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ВНУТРИГОРОДСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ № 75

МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ
192289, Санкт-Петербург, ул. Малая Балканская, д.58

тел./факс (812) 706-44-25  mo75@list.ru


ОТЧЕТ О РЕАЛИЗАЦИИ 
МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

 ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ № 75 

ПО УЧАСТИЮ В ПРОФИЛАКТИКЕ ТЕРРОРИЗМА И ЭКСТРЕМИЗМА, 

А ТАКЖЕ МИНИМИЗАЦИИ И (ИЛИ) ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ ПРОЯВЛЕНИЯ ТЕРРОРИЗМА И ЭКСТРЕМИЗМА НА ТЕРРИТОРИИ МО № 75 на 2018 год


Деятельность органов местного самоуправления внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ № 75 по профилактике терроризма и экстремизма в 2018 году осуществлялась в соответствии с муниципальной программой внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ № 75 по участию в профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий  проявления терроризма и экстремизма на территории МО № 75 на 2018 год, утв. постановлением МА МО № 75 от 16.10.2017  г. № 144, с изменениями, утвержденными постановлениями МА МО № 75 от 22.11.2018 г. и 14.12.2018 г..

Сумма денежных средств, предусмотренных бюджетом муниципального образования на 2018 год на решение вопроса местного значения – участие в профилактике экстремизма и терроризма и минимизации (ликвидации) их последствий составила 55 000.00 рублей. 
В рамках работы по противодействию терроризму и экстремизму в мае 2018 года на базе муниципального совета организован и проведен круглый стол для 23 жителей муниципального образования «Терроризм – угроза человечеству» (о терроризме как серьёзной угрозе для национальной безопасности России; о понятиях «терроризм» и «экстремизм»; о работе спецслужб по выявлению и пресечению террористических актов; о действиях граждан при обнаружении взрывного устройства, при сообщении об угрозе террористического акта по телефону и правилах поведения при захвате и удержании заложников; о распространении в социальных сетях «групп смерти» и о необходимости проявлять внимание к детям /внукам). 
В мае 2018 года издано и распространено на территории округа 300 экземпляров евробуклетов «Терроризм – угроза обществу. Памятка гражданам об их действии при установлении террористической опасности» (об уровнях террористической опасности и действиях граждан при их установлении). 
В ноябре 2018 года издано и распространено на территории округа 300 экземпляров евробуклетов ««Правила поведения в ситуациях, связанных с терроризмом» (что такое терроризм и какие цели он преследует; правила поведения в ситуациях, связанных с террористическими актами; о действиях во время проведения спецслужбами операции по освобождению заложников).

В ноябре 2018 года на базе муниципального совета организованы и проведены круглые столы:

-для 20 детей и подростков «Скажем “нет” символике нацизма» (об ответственности за действия экстремистского характера; обсуждение различных жизненных ситуаций);
-для 13 жителей муниципального образования «Как не стать заложником террористов» (о терроризме как серьёзной угрозе для национальной безопасности России; об уголовной ответственности за преступления террористического характера; о действиях граждан при угрозе  террористического акта)
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	Сумма денежных средств, израсходованных из бюджета муниципального образования на 2018 год на решение вопроса местного значения – участие в профилактике экстремизма и терроризма и минимизации (ликвидации) их последствиях составила 53 774 .00 рубля. 


В рамках работы по профилактике терроризма и экстремизма в печатном издании муниципального образования ежеквартально публиковались материалы указанной тематики:

газета «Купчинский спектр» спецвыпуск, январь 2018 года:

-«Об административной ответственности за пропаганду либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики» (о понятии «экстремизм»; о федеральном законе от 25.07.2002 г. № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности»; о запрете на использование (демонстрирование) нацистской символики; об административной ответственности за осуществление экстремистской деятельности; о днях воинской славы  и памятных дат России)

газета «Купчинский спектр» спецвыпуск, февраль 2018 года:
-«Памятка по противодействию терроризму: основные правила поведения в опасных ситуациях» (общие рекомендации по поведению граждан на массовых мероприятиях и в местах массового скопления людей; действия граждан при обнаружении подозрительных предметов и в случае эвакуации)

-«Порядок действий должностных лиц и персонала организаций при получении сообщений, содержащих угрозы террористического характера» (о порядке приёма сообщений, содержащих угрозы террористического характера  по телефону; о правилах обращения с анонимными материалами, содержащими угрозы террористического характера; рекомендации при работе с почтой, подозрительной на заражение биологической субстанцией или химическим веществом; о действиях при обнаружении взрывного устройства в почтовом отправлении; о правилах поведения при обнаружении взрывного устройства)

газета «Купчинский спектр» спецвыпуск, март 2018 года:

-«Памятка по противодействию терроризму (о вкладе граждан при борьбе с терроризмом; о мероприятиях по предупреждению терактов; о правилах поведения при угрозе террористического акта)

газета «Купчинский спектр» спецвыпуск, апрель 2018 года:

-«Экстремизм в молодежной среде» (о понятии «экстремистская деятельность»; о целях экстремизма и его характерных чертах; виды и формы экстремизма; об участии молодежи в экстремистской деятельности)

газета «Купчинский спектр» спецвыпуск, июль 2018 года:

-«Экстремизм в социальных сетях» (о социальных сетях как объекте внимания разнообразных экстремистских групп; о методах информационного воздействия, которыми пользуются вербовщики и распространители противоправных идей; признаки «экстремистского материала»);

-«Телефонный терроризм» (о термине «телефонный терроризм»; чем опасен «телефонный терроризм» и его последствия; об уголовной ответственности о заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, совершенное из хулиганских побуждений)
газета «Купчинский спектр» спецвыпуск, октябрь 2018 года:

-«Памятка: Профилактика экстремизма в подростковой среде» (о понятии «экстремизм»; критерии по которым можно определить являются ли действия экстремистскими; причины возникновения экстремистских проявлений в молодежной среде); о направлениях в работе по профилактики экстремизма и терроризма).
газета «Купчинский спектр» выпуск № 10, октябрь 2018 года:
-«Правила поведения в условиях угрозы террористических актов» (о правилах поведения в местах массового скопления людей, при угрозах по телефону)

газета «Купчинский спектр» спецвыпуск, октябрь 2018 года:

-«Памятка при угрозе террористических актов» (правила поведения в ситуациях: при обнаружении взрывоопасного предмета, при взрыве, при нахождении под завалами)

-«Памятка: терроризм – угроза обществу» (о формах проявления терроризма и экстремизма; об административной и уголовной ответственности за действия и преступления террористического характера)
В рамках работы по профилактике терроризма и экстремизма на официальном сайте муниципального образования в сети Internet публиковались материалы указанной тематики:
	дата публикации
	название материала

	20.01.2018 г.
	«Сотрудники полиции задержали подозреваемую в ложном сообщении о минировании учебного заведения»

	26.02.2018 г.
	«Ответственность за заведомо ложное сообщение об акте терроризма»

	07.03.2018 г.
	«Усилена уголовная ответственность за склонение, вербовку и (или) иное вовлечение в совершение преступлений террористической направленности, а так же за вооружение или подготовку лица в целях совершения таких преступлений, за финансирование терроризма»

	02.08.2018 г.
	«Верховный суд Российской Федерации разъяснил особенности конфискации ценностей, денег и имущества, принадлежащего лицу, совершившему преступление, либо полученного в результате совершения преступления»

	05.10.2018 г.
	«Полицейский провели профилактическую лекцию»


При профилактики терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий  проявления терроризма и экстремизма органы местного самоуправления внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ № 75 тесно сотрудничали с Администрацией Фрунзенского района Санкт-Петербурга.

	Заседания антитеррористической комиссии, комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности Фрунзенского района  СПб
	Результат работы (в части профилактики терроризма и экстремизма на территории муниципального образования)

	по протоколу
от 06.03.2018 года

№ 1/2018
	-проведено обследование маршрутов движения населения к местам проведения выборов на предмет их антитеррористической защищенности и безопасности;

-обнаружены 5 разукомплектованных механических транспортных средств, представляющих потенциальную угрозу безопасности проведения выборов, информация направлена в Администрацию Фрунзенского района для принятия решения о вывозе данных транспортных средств в установленное для этой цели место;

-уточнен план действий (мероприятий) при получении анонимных звонков о минировании избирательных участков;

-обеспечены условия для беспрепятственного проезда пожарной и специальной техники к объектам проведения выборов, а также обеспечено надлежащее содержание эвакуационных путей;

-проведено обследование территории муниципального образования на предмет антитеррористической защищенности;

-обеспечен сбор и обмен информацией с Администрацией и силовыми структурами Фрунзенского района о возникновении нештатных ситуаций в период голосования

	по протоколу
от 16.05.2018 года

N 2/2018
	-разработаны, утверждены и направлены в секретариат АТК района муниципальные программы в области профилактики терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий их проявлений на 2018 год;

-организовано проведение информационно-пропагандистских мероприятий по разъяснению сущности терроризма и экстремизма, их общественной опасности, по формированию у граждан неприятия идеологии терроризма и экстремизма, в том числе путем распространения информационных материалов, печатной продукции, проведения разъяснительной работы и иных мероприятий. 

	по протоколу

от 24.08.2018 года

N 3/2018
	-проведено обследование учреждений и близлежащих к ним территорий на предмет наличия бесхозного (разукомплектованного) автотранспорта - обнаружены 3 разукомплектованных механических транспортных средства, информация направлена в Администрацию Фрунзенского района для принятия решения о вывозе данных транспортных средств в установленное для этой цели место;

-обеспечены условия беспрепятственного проезда специальной техники к зданиям общеобразовательных и дошкольных образовательных учреждений, а также надлежащее содержание эвакуационных путей;

-проинформированы сотрудников учреждений о запрете парковки личного автотранспорта на территориях образовательных учреждений;

-выделены сотрудники для принятия участия в комплексной проверке работоспособности региональной автоматизированной системы централизованной оповещения населения Санкт-Петербурга.


_1612595433

