ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по проекту решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Александровский «О бюджете внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Александровский на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»

г. Санкт-Петербург						 	              «12» декабря 2024 г.

Начало публичных слушаний - 16 час. 00 мин.
Место проведения: Санкт –Петербург, ул. Малая Балканская д. 58.
Председатель на публичных слушаниях: Глава внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Александровский, исполняющий полномочия председателя Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Александровский» В.А. Коробко.
Протокол публичных слушаний ведет секретарь публичных слушаний: Глава Местной Администрации внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Александровский Козицина М.В.
Проект решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Александровский «О бюджете внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Александровский на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» и информационное сообщение о проведении публичных слушаний размещены на сайте внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Александровский в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» » по адресу: http://mo75.ru в разделе «Бюджет на 2025 год».
До проведения публичных слушаний в газете «Купчинский спектр» спецвыпуск от 02.12.2024г. опубликованы:
- Решение Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Александровский от 02 декабря 2024 года № 06-06/18 «О проекте решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Александровский «О бюджете внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Александровский на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
- Решение Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Александровский от 02 декабря 2024 года № 06-06/19 «О проведении публичных слушаний по проекту бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Александровский на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
В публичных слушаниях по проекту решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Александровский «О бюджете внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Александровский на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» приняли участие 14 человек. (см. лист регистрации).
Выступили:
Председатель публичных слушаний Глава внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Александровский, исполняющий полномочия председателя Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Александровский В.А. Коробко, который рассказал об основных характеристиках бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Александровский на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» и пояснил, о необходимости принятия бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Александровский на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
Представитель Местной Администрации внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Александровский Глава Местной Администрации внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Александровский Козицина М.В. Но представила презентацию с проектом бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Александровский на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов, а также пояснила информацию по целевым статьям бюджета, в том числе сведения о доходах и расходов бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Александровский на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.
Житель округа, Грибкова М.А., предложила поддержать проект решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Александровский                               «О бюджете внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Александровский на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
От иных участников публичных слушаний по проекту решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Александровский «О бюджете внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Александровский на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» не поступило ни одного аргументируемого возражения.
По результатам публичных слушаний принято решение рекомендовать утвердить проект решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Александровский «О бюджете внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Александровский на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».


Окончание публичных слушаний - 16 час. 45 мин.


Председатель
[bookmark: _GoBack]публичных слушаний 							В.А. Коробко 



Секретарь 
публичных слушаний 							М.В. Козицина
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ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ   по проекту решения Муниципального Совета  внутригородского муниципального  образования  города федерального значения  Санкт - Петербурга муниципальн ый  округ   Александровский   «О  бюджете  внутригородского муниципального образования  города  федерального значения  Санкт - Петербурга муниципальн ый  округ   Александровский  на  202 5   год   и на плановый период 2026 и 2027   годов »     г. Санкт - Петербург                                « 1 2 »  декабря  20 24   г.     Начало публичных слушаний  -   1 6   час. 00 мин.   Место проведения: Санкт  – Петербург,  ул. Малая Балканская д. 58.   Председатель на публичных слушаниях:  Глава  внутригородского муниципального  образования города федерального значения Санкт - Петербурга муниципальный округ  Александровский , исполняющий полномочия председателя Муниципального Совета  внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт - Петербурга муниципальный округ Александровский»   В.А. Коробко.   Протокол публичных слушаний ведет секретарь публичных с лушаний:  Глав а  Местной  Администрации внутригородского муниципального образования города федерального  значения Санкт - Петербурга муниципальный округ Александровский  Козицина М . В .   Проект решения Муниципального Совета внутригородского муниципального  образова ния  города федерального значения Санкт - Петербурга муниципальный округ  Александровский   «О бюджете внутригородского муниципального образования  города  федерального значения Санкт - Петербурга муниципальный округ Александровский   на 2025   год   и на плановый период  2026 и 2027   годов » и информационное сообщение о проведении  публичных слушаний размещены на сайте внутригородского муниципального образования  города федерального значения Санкт - Петербурга муниципальный округ Александровский   в информационно - телекоммуникацион ной сети «Интернет»  » по адресу:   http://mo75.ru   в  разделе «Бюджет на 2025   год» .   До проведения публичных   слушаний в газете « Куп чинский спектр» спецвыпуск от  02.12.2024 г.   опубликованы:   -   Решение Муниципального Совета  внутригородского м униципального образования  города федерального значения Санкт - Петербурга муниципальный округ Александровский   от  02   декабря 2024   года №  06 - 06/18   «О проекте решения   Муниципального Совета  внутригородского муниципального  образования города  федерального значения Санкт - Петербурга муниципальный округ Александровский «О бюджете внутригородского  муниципального образования города федерального значения Санкт - Петербурга  муниципальн ый округ Александровский на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027   годов» .   -   Решение Муниципального Совета внутригородского муниципального образования  города федерального значения Санкт - Петербурга муниципальный округ Александровский   от 02 декабря 2024 года № 06 - 06/19   «О   проведении публичных слушаний   по проекту  бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения  Санкт - Петербурга   муниципальный округ  Александровский   на 202 5   год и на пл ановый  период 2026 и 2027   годов».   В публичных слушаниях  по  проекту решения Муниципального Со вета  внутригородского муниципального образования  города федерального значения Санкт - Петербурга муниципальный округ Александровский   «О бюджете внутригородского  муниципального образования  города федерального значения Санкт - Петербурга  муниципальный округ  Александровский   на 2025   год   и на плановый период 2026 и 2027   годов »  приняли участие  14   человек. (см . лист регистрации).   Выступили:   Председатель публичных слушаний  Глава  внутригородского муниципального  образования  города федерального значения Санкт - Петербур га муниципальный округ 

